
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ρωσίας εξέφρασε ανησυχία για την προφυλάκιση του
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, Καθηγουμένου της Ιεράς
Μονής Βατοπαιδίου, Αγίου Όρους
Ο Αγιώτατος Πατριάρηχς Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος  απέστειλε
επιστολή στον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, όπου
εξέφρασε την ανησυχία σχετικά με την είδηση για την προφυλάκιση του Καθηγουμένου
της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους. 

Εξοχώτατο Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια 

 

Εξοχώτατε,

Μετά βαθέος προβληματισμού πληροφορήθηκα την προφυλάκιση του Αρχιμανδρίτη Εφραίμ,
Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους.

Δεν αμφισβητώ την αρμοδιότητα των οργάνων της Ελληνικής Δικαιοσύνης και εκφράζω την ελπίδα
για μια δίκαιη και αντικειμενική απόφαση στην υπόθεση σχετικά με την περιουσία της Μονής
Βατοπαιδίου. Ταυτόχρονα διατελώ εν απορείαλόγω της εφαρμογής της προφυλάκισης προ της
δικαστικής διερεύνησης της υπόθεσης, επί της ουσίας, ενός μοναχού, ο οποίος δεν αποτελεί
απειλή για την κοινωνία και επανειλημμένως έχει εκφράσει την ετοιμότητά του να συνεργαστεί με
την ανάκριση. Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλούν οι ανακοινώσεις για τη μη ευνοϊκή κατάσταση της
υγείας του Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, η οποία δεν ελήφθη υπόψη κατά τη σύλληψή του.

Κύριε Πρόεδρε! Στη Ρωσία, τη Λευκορωσία, την Ουκρανία, τη Μολδαβία και άλλες χώρες, οι λαοί
των οποίων ποιμαίνονται πνευματικά από τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, εκατομμύρια πιστών
αισθάνονται αγωνία για τα αστυνομικά μέτρα, τα οποία ελήφθησαν ως προς έναν γνωστό σε
ολόκληρο τον ορθόδοξο κόσμο ηγούμενο μιας δοξασμένης αγιορείτικης μονής εκείνες τις ίδιες
ημέρες, κατά τις οποίες η ορθόδοξη Ελλάδα εορτάζει τα Χριστούγεννα.

Θεωρώ καθήκον μου να διαβιβάσω αυτόν τον κοινό μας πόνο στον Αρχηγό του ελληνικού κράτους
και να ζητήσω την αποφυλάκιση του Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, Καθηγουμένου της Μονής Βατοπεδίου.

Μετά βαθέος σεβασμού

+ΚΥΡΙΛΛΟΣ,

ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΚΑΙ ΠΑΣΩΝ ΤΩΝ ΡΩΣΙΩΝ  



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54686/
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